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Juliette a cartes.  
Sa mamie lui en offre .  
Combien de cartes a-t-elle au total ?  



  

  

 

  

  

 

Léa avait vis pour monter l’étagère.  
Elle en a perdu .  
Combien de lui reste-t-il de vis ?  
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Nadia monte un meuble.  
Elle a paquets de vis chacun.  
Combien de vis a-t-elle au total ?  
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Papa a poires qu’il distribue à ses enfants.  
Chaque enfant reçoit poires.  
Combien a-t-il d’enfants ?  

  + +  
  

  

 

 

 

 

 

 ÷ = 3  



Juliette a cartes.  
Sa mamie lui en offre .  
Combien de cartes a-t-elle au total ?  



Léa avait vis pour monter l’étagère.  
Elle en a perdu .  
Combien de lui reste-t-il de vis ?  



Nadia monte un meuble.  
Elle a paquets de vis chacun.  
Combien de vis a-t-elle au total ?  



Papa a poires qu’il distribue à ses enfants.  
Chaque enfant reçoit poires.  
Combien a-t-il d’enfants ?  



Juliette a cartes.  
Sa mamie lui en offre .  
Combien de cartes a-t-elle au total ?  
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Léa avait vis pour monter l’étagère.  
Elle en a perdu .  
Combien de lui reste-t-il de vis ?  
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